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Consideraciones iniciales
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Número de enlaces que atraviesa el paquete en la ruta:
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Número medio de enlaces atravesados por un paquete
cualquiera:
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Retardo medio de la red
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Asignación óptica
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Coste mínimo de la red (ptas/mes):
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Coste real (ptas/mes):
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Capital mensual excedente:
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Capital excedent assignado al enlace i:
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Maneras de repartir el capital excedente
Uniforme:
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Los enlaces más grandes tienen menos incremento de capadidad.

Según distancias:
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Todos incrementan su capacidad por igual.

Distribución según tráfico: 
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Distribución híbrida entre tráfico y distancia:
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Optimización del retardo medio extremo-extremo
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Aplicaremos el método de los multiplicadores de
Lagrange:
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Resolivendo encontramos:
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Optimización en función de T(k)
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